Luomumaa - projekti
Luomumaan perusideana on toimia internet-kauppapaikan kaltaisena keskuskatuna luomutuottajien, luomutuotteita käyttävien yritysten, yhteisöjen, oppilaitosten ja yksityis-henkilöiden välillä. Luomumaasta voi tulevaisuudessa ostaa niin luomumaataloustuotteita kuin  oheistuotteitakin (esim. luomureseptejä, reseptikirjoja, käsin tehtyjä tuotteita; mm. villapaitoja) suoraan tuottajilta, tutustua luomutuotantoon ja tuotantoyrityksiin - sopia vaikkapa yhteisostoista maataloustuottajilta. Luomumaan kautta voi hankkia myös vaikka maatalouskoneen tai palvelun (esim. lomitus). Myöhemmissä vaiheissa tarkoituksena on toimia kaiken kattavana luomu-, maatalous-, luontaistuote/-tuotanto – ja kalastustuottajien voimavarat ja tuotteet yhteen keräävänä ”nettitukkuna”.

Luomumaa toimii välineenä tuottajien ja käyttäjien välillä, eikä itse pidä varastoja tai toimi osapuolena tuottajan ja yksityisen kuluttajan kaupoissa.

Luomumaa kerää pienet luomutuottajat yhteen ja markkinoi suoraan suurille vähittäiskaupoille tai kauppaketjuille. Sivustoilla tullaan myös opastamaan ja informoimaan luomutuotantoon liittyvistä aiheista, sekä esitellään mm. alan oppilaitoksia, ”viikon luomutuottaja” ja haastatellaan tuottajia, käyttäjiä sekä asiantuntijoita.

